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ATA DA 28ª (VIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

REMOTA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 07 

(SETE) DE ABRIL DO ANO DE 2021, ESTIVERAM PRESENTES 

VIRTUALMENTE OS SEGUINTES VEREADORES: CAPITÃO MARTINS, 

IRMÃO RAIMUNDINHO, PATRIARCA NETO, JULIO CESAR,LEO 

SALES, PAULINHO, INSPETOR MORAIS,RAFAEL LACERDA, 

CRISTIANO, EDÍZIO MOREIRA, ROMUALDO, LUCINILDO, PEDRO 

RODRIGUES. EM PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS 

SENHORES VEREADORES ALINE DO HOSPITAL, PEDRO 

RODRIGUES, BERIM,   JEORGENES E IVONALDO. NA SEQUÊNCIA, 

O SENHORA PRESIDENTE DISPENSA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR E SOLICITA A LEITURA DA ORDEM DO DIA AO 

SECRETARIO VEREADOR PEDRO RODRIGUES. O SENHOR 

PRESIDENTE COLOCA EM VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL: 

MENSAGEM DE Nº 028, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

AUTORIZA AO PODER EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 

ESPORTE, A ADQUIRIR COTA DE PATROCÍNIO DO MARACANÃ 

ESPORTE CLUBE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 

031, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL EXTRAORDINÁRIO AO 

VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA. 

MENSAGEM DE Nº 032, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

CONCEDER COMPENSAÇÃO PECUNIÁRIA, DE NATUREZA 

INDENIZATÓRIA, TRANSITÓRIA E TEMPORÁRIA AOS 
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PROFISSIONAIS DA SAÚDE QUE EXERCEM ATIVIDADES 

PRESENCIAIS DE ENFRENTAMENTO, PREVENÇÃO E COMBATE AO 

CORONAVÍRUS (COVID-19), NA FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 034, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CONCEDER COMPENSAÇÃO PECUNIÁRIA, DE 

NATUREZA INDENIZATÓRIA, TRANSITÓRIA E TEMPORÁRIA AOS 

PROFISSIONAIS DA SAÚDE QUE EXERCEM ATIVIDADES 

PRESENCIAIS DE ENFRENTAMENTO, PREVENÇÃO E COMBATE AO 

CORONAVÍRUS (COVID-19), NA FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TODOS FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE. SEM MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA REMOTA PARA O DIA 14 (QUATORZE) DE ABRIL 

DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA. 

 


